
FOR RENT  1st floor 29th Shields: 2 bdrms; central 
heat/air; new hardwood floors; carpeting; freshly 
painted. Tenant pays utilities.  Call 312/593-2864 
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St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:  $400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  27, 575 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala 
svima koji razmišljaju o darivanju. Hvala 
svima koji su ovdje doma

OBLJETNICE BRAKOVA 
Svake godine u našoj crkvi 
slavimo misu obljetnice brakova. 
Ako slavite bilo koju obljetnicu 
braka molimo Vas javite nam u 

župni ured. Obljetnice brakova slavit emo 
zajedno pod svetom misom u 9:30 odnosno 
11:00 sati u nedjelju 19. rujna. Kako je 
upravo danas važno obnavljati svoje zavjete, 
obe anja dana osobi i Bogu. Zato shvatite ovo 
ozbiljno i javite nam u župni ured. Hvala un-
aprijed.

KLANJANJA Svakog etvrtka od 
7 do 9 sati nave er imamo klan-
janje Presvetom Oltarskom Sakra-
mentu. Sve vas pozivamo na ovu 
divnu krš ansku pobožnost. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Stari je zavjet prepun predivnih pjesni kih slika koje nam vrlo lijepo opisuju naum spasenja. Jedna 
od takvih je i ona koju smo danas uli iz knjige proroka Izaije: «Evo mir u na njih kao rijeku 
svratiti.» Gledaju i bujicu vode koju ništa ne može zaustaviti, ova slika govori o silini mira koju 
Bog obe ava. Upravo kao nesavladiva snaga nabujale vode, snažan je mir kojega Bog obe ava. 
Ovo se iskustvo može doživjeti u svim onim sretnim trenucima kad nam je sre a došla neo ekivano 
i nezasluženo.  

U svijetu Božijeg pomirenja, preplavljeni miloš u, možemo vidjeti kako mir raste. Tamo naša, pa i 
najmanja, dobra djela imaju svoj smisao i veli inu. Imena su nam u nebu zapisana. To jest, ta je 
nada, koja dolazi od Boga, položena u nama po sakramentu svetoga krštenja. U sebi nosimo 
druk iji princip od onoga koji nas pritiš e. I ne moramo strahovati za sutra jer strah jest mjera 
opreza pred nepoznatim što ugrožava. No, mi se ne osje amo ugroženima ni od koga. Svima smo 
poslani jer Bog je dobar prema svima. Koliko je više uvjerenih u to poslanje, toliko e pad Sotone 
biti strašniji i o itiji. Slavljenje svete mise je ohrabrenje i okrepa. Nahranjeni nebeskom hranom, 
Kruhom Života, nalazimo snage za novi život, u vrš enje nade u mir koji dolazi odozgo. 
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DAN NEZAVISNOSTI Danas slavimo 
dan nezavisnosti Amerike. Sve vas 
pozivamo da se ovih dana sjetite svih onih 
koji su darovali svoje živote kako bismo na 
njihovih žrtvama mi danas uživali plodove 
slobode, mira i blagostanja. Znadnimo biti 

zahvalni za ovo što nam je darovano. 

POPIS ŽUPLJANA Ovih smo dana poslali formulare za 
popis župljana. MOLIMO Vas ispunite ove formulare 
detaljno. Uz formulare dobili ste jedan uzorak na osnovu 
kojega možete ispuniti sve informacije. Za bilo kakva po-
jašnjenja odre enih pitanja, molimo Vas da nas nazovete u 
župni ured. Kao što smo Vam napisali u priloženome 
pismu, sve forumlare je potrebno ispuniti i poslati do 30. 
srpnja u naš župni ured. Ovaj popis župljana bit e nam od 
velike koristi u analizi naše zajednice i svakog njenog 
lana. Sve informacije koje nam pošaljete su strogo 

povjerljive, te ostaju u župnom arhivu. HVALA unaprijed 
za vaše vrijeme i trud. 

RADIO PROGRAM Andrija i Zdenka Vasilj 
darovali su $100 za župni radio u spomen na 
pokojnu Šimu Vasilj kojoj je 29. lipnja bila 
prva obljetnica smrti. Iskreno zahvaljujemo na 

daru i podršci našemu radio programu. Slušajte nas svake 
subote ujutro od 10 do 10 i 30 na radio postaji WNDZ i 
frekvenciji 750 AM. 
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MISAO TJEDNA

“Zahvalnost nije samo najve a vrlina 
nego i majka svih vrlina!” 

RIJE  PO RIJE  MUDROST… Bog sve vidi

Evo pri e koju je u prvom licu ispri ao nadbiskup 
Basil Hume. Kao mladi  bio je odgajan u strogoj 
engleskoj obitelji. Jednoga dana, u želji da pou i
svoju djecu disciplini, majka ih je pozvala k sebi i 
pokazuju i na zdjelu u smo nici, rekla: "Djeco, 
vidite ovu zdjelu s kola ima? Zabranjujem vam da 
izme u obroka uzimate kola e." Kao kaznenu mjeru 
dodala je: "Jer Bog sve vidi." Normalno, djeci su se 
zatresle noge. Slika o Bogu maloga Basila, koja je 
do tog trenutka bila puna povjerenja, prometnula se 
u sliku policajca koji uvijek gleda na svaku njegovu 
pogrešku. Ovaj nezdravi strah od Boga ini se da je 
zaustavio njegov duhovni rast za sljede ih dvadeset, 
trideset godina. 

Roditelji i u itelji, unato  dobrim nakanama katkad 
prebacuju na Boga kazne kakve sami smišljaju. Bog 
nam je dao samo deset zapovijedi. Nemojmo mi 
dodavati više. Ako ljudi žele nametati nove 
zapovijedi, krivi su oni, a ne Bog. Mladi je Basil 
napokon stigao u benediktinski red. Tamo je zatekao 
još više pravila od onih koje mu je majka nametnula 
kod ku e. Pretpostavljam da ih se držao iz istoga 
razloga: strah od Boga koji stalno stražari kako bi ga 
uhvatio u nekoj pogrešci. Da sam ja bio u itelj
novaka kad se taj mladi  pojavio u samostanu, 
upitao bih ga: «Što te je navelo da do eš ovamo? 
Ostavljaš obitelj, prijatelje, karijeru i sve drugo što 
možeš posti i svojim nadarenim umom. Jesi li 
siguran da se želiš klanjati Bogu o kojem si uo u 
svom djetinjstvu i kojega si poistovjetio s 
policajcem, tiraninom i beš utnim sucem?...". 

Jednoga dana završavaju i svoju pri u, nadbiskup 
re e: "Primio sam posebnu milost koja je potpuno 
promijenila moj stav prema Bogu. Shvatio sam, da 
sam kao dijete bio uzeo kola  izme u obroka i da 
me je Bog doista gledao rekao bi: 'Sinko, zašto ne 
uzmeš još jedan?"' Mislim da je takav krš anski 
Bog. Ne poznajem drugoga Boga i ne želim ga 
poznavati. Takav bog bi bio karikatura pravoga 
Boga. On sigurno nije Bog Isusa Krista, kojeg je 
Isus zvao "Abba", Boga beskrajno brižna prema 
svakome, koji je uvijek tu, koji nas obavija svojom 
bezgrani nom ljubavlju. To treba uti svako dijete. 

NAPOMENA: Crkva je sveto mjesto gdje se ok-
upljamo na sveta euharistijska slavlja i crkvene 
pobožnosti. Stoga smo pozvani, posebno u ove 
ljetne dane, svojim doli nim vladanjem i odijevan-
jem održavati svetost crkvenoga prostora. 

PRIPREME ZA VELIKU GOSPU Po ele su 
pripreme za Veliku Gospu. Svatko od nas je 
pozvan da svojim radom potpomogne ovu 
proslavu. Stoga Vas molimo da nam se javite kako 
bi Vas mogli uklju iti u zajedni ki rad.  
O ekujemo Vašu pomo !!!

SRETAN PUT SVIMA KOJI PUTUJU U DO-
MOVINU Veliki broj naših župljana ovih dana 
putuje u Domovinu na godišnji odmor.  Želimo im 
sretan i ugodan put i neka ih prate naše molitve, 
dobro zdravlje i ugodno raspoloženje. Isto tako 
želimo im sretan povratak u Chicago  

BLAGOSLOV
Blagoslovio te blagi i dobri Bog! 

Ispunio te svojom snagom 
da lako možeš nositi breme. 

Pratio te na svim putovima tvojim, 
da pouzdano možeš gledati u 

budu nost. Dao ti snagu da ostaviš ono 
što nisi kadar vrsto držati. 

Podario ti budno srce 
koje prepoznaje tragove sadašnjosti, 

otvorene o i koje vide, 
otvorene uši koje uju i tihe glasove, 

otvorene nosnice koje osje aju
i dah života, 

budni smisao za otkrivanje novog 
i o uvanje starog da ne postane dosadno, 

nježne ruke koje daju sigurnost, 
snažne ruke koje pružaju zaštitu, 
vrste noge koje mogu daleko sti i.


